NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.2814.001 3awuTa nepegHero 6amnepa d57

. ron . OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAETB | pymycka | geuratens | KN mpygopa
KIA | Sportage | 2022- BCE BCE BCE

[anka 3aknagHas M8

3awuTa nepegHero 6amnepa

KpoHLTenH neBsbin

lavika M10

LLan6a 10 /’
Bont M8x60 Llait6a 10 np
LLlanba 8
LLlan6a 8 np.

KpoHLWTenH npasbin

Bont M10x30
Llan6a 10

Onvna | WupuHa| BeicoTa

LitaTHble rabapuThl Ky3oBa : 4660 mm | 1865 mm | 1660 Mm

laGapuTbl ky30Ba C YCTAHOBIEHHOI
3alwToil Gamnepa :

4660 mm | 1865 mm | 1660 mm

MHCTpyKUMA No ycTaHOBKe:

1. CHATb WITATHbIV NNACTUKOBBIN MbINbHUK.

2. YCTaHOBUTL raviku 3aknagHole M8 Hag oTBepcTMsiMin
nogpamHuka aestomobuns (A) (Puc.1).

3. 3aKkpenunTb KPOHLUTENH K YCTAHOBMEHHbIM
3aKknagHbIM ravikam npu nomotyn 6ontoe M8x60 u
waib 8 (Puc.2). CocTaB Kpenexa:
4. Coenartb B MblfTIbHUKE BbIPE3bl N YCTAHOBUTL €ro

HaumeHoBaHne | Kom-8o | MOMEHT 3aTskku
obparko (Puc.3). BonT M8x60| 4 24.0 H
5. BakpenuTb 3aWwnTy Gamnepa K KpOHLWTENHAM Npu i HT oM
N Bont M10x30! 4 wiT 47.0 Hm
nomoLm 6ontoB M10x30, raek M10 n waib 10, Wai6a 8! 4 wT
oTperynupoBarth nosnoxeHune (Puc.4). Waitba 8 mp! 4 wT
6. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeaANHEHUS. laii6a 10! 8 wT

Wanba 10 npi 4 wiT

[arka 1OE 4 wTt

PekomeHaauum no ycraHoBke: laiika saknanHas M8, 4 Lt
KpoHwuTeiik nesbiit 1 1 T

KpOHWTeNH npageii ! 1 WwT
1. He pekomeHgyeTcsa ucnonb3oBaHme

NMHEBMOUHCTPYMEHTA.
2. He pekomeHayeTcs UCnonb3oBaHWe arpeccuBHbIX
XMMUYECKMX CPEACTB Npu MOVKE.

L L
Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA

B OTCYTCTBUU I'IOBpe)KAeHVIﬁ n arperatoB aBToOMOGMUNA U npurogHocTn AaaneﬁLlJeﬁ JKcnnyaTtauuu 3aluThbl. anI ﬂPaBMﬂhHOﬁ yCTaHOBKe 3alliMTa He AOoMKHa KacaTbCA y3N0oB U arperatos
aBTOMOGUNA. npOMBBOHMTeJ‘Ib BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.

JlauHoOe H3/leTHe Toc/Ie OKOHYAHIA SKCILTyaTallii TOJUIEXKNT yTIUTH3AIIIH B COOTBETCTBIII C JeffCTBYIOIIIMI E T
/
-

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr


1
Прямоугольник


NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.2814.001 3awuTa nepegHero 6amnepa d57

OBbEM
AOBUTATENA

T™7n
MPMBOJA

roa

MAPKA BbIMYCKA

MOJE/1b TUM KM

KIA Sportage 2022- BCE BCE BCE

Puc. 1 Puc. 2

Pwuc. 5

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3almThbl. an npaBMﬂbHOﬁ yCTaHOBKe 3alliMTa He AOoMKHa KacaTbCA y3N0oB U arperatos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.

JlaHHOe H3/ienie MoCTe OKOHYAHIA IKCILTYaTallli TIOUTeKIT YTIUII3AIII B COOTBETCTBIII C IefiCTBYIOMIIMI 9
HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr / ‘ ;
-



1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

